株式会社 岩手銀行

インターネットバンキングのサービス内容変更について

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

当行では、お客さまにより便利にご利用いただくため、以下のとおり個人のお客さまを対象とした インターネットバンキングのサービス内容を変更いたしますので、お知らせいたします。

記

1. 変更内容

(1)対象年齢の引下げ

対象年齢を「満18歳以上」から「満15歳以上」へ引下げいたします。

(2)「都度指定方式」による振込の即時化

これまで予約扱いとなっていた「都度指定方式」による振込について、当日扱いの振込を可能とします。

※「都度指定方式」による振込にはワンタイムパスワードのご利用が必須となります。

(3) カードローン口座のご利用口座登録・削除受付機能の追加

これまでカードローン口座をインターネットバンキングのご利用口座に登録(またはご利用口座 から削除)するためには、店頭窓口でのお申込書の提出が必要でしたが、インターネットバンキン グ上からのご利用口座登録・削除を可能とします。

※ご利用口座登録は即時反映、削除は2~3営業日後の反映となります。

2. 実施日

2021年12月20日(月)

3. 規定の改訂について

本サービス内容の変更に伴い、「いわぎんインターネットバンキングサービス規定」を改訂いた します(改訂後の規定はこちら)。

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社 岩手銀行 リテール戦略部 小田中・高橋

DX Lab 大道口·大塚

電話 019-623-1111 (代表)

以上